

ЦИК России принял решение

В очередном заседании Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, прошедшем в режиме видеоконференцсвязи, участие приняла Избирательная комиссия Республики Коми.

Членами ЦИК России рассматривался вопрос о кандидатурах для назначения членов Избирательной комиссии Республики Коми с правом решающего голоса.

В соответствии с избирательным законодательством Центральной избирательной комиссии Российской Федерации дает предложения о назначении в избирательную комиссию субъекта Российской Федерации двух кандидатур с правом решающего голоса. Далее законодательный орган государственной власти субъекта РФ и высшее должностное лицо субъекта РФ обязаны назначить не менее одного члена избиркома субъекта РФ на основе предложений, поступивших от ЦИК России. В Республике Коми это, соответственно, Государ-



Е.Шабаршина.

ственный Совет Республики Коми и Глава Республики Коми.

Борис Эбзеев, член Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, куратор Избирательной комиссии Республики Коми предложил назначить членами Избирательной комиссии Республики Коми с правом решающего голоса ныне дей-



Е.Баскакова.

ствующих Председателя Избиркома Коми Елену Шабаршину и заместителя председателя комиссии – Елену Баскакову. Б.Эбзеев отметил положительный опыт проведения избирательных кампаний региональной комиссией под руководством Е.Шабаршиной и Е.Баскаковой и выразил уверенность в том, что Из-

бирательная комиссия Республики Коми нового состава обеспечит должную защиту избирательных прав граждан и иных участников избирательного процесса.

Секретарь ЦИК России Николай Конкин поддержал предложение Б.Эбзеева и подчеркнул высокий профессионализм членов Избирательной комиссии Коми. По мнению Н.Конкина, Избирательная комиссия Республики Коми под действующим руководством стала одной из ведущих в Российской Федерации, в том числе в области повышения правовой культуры избирателей – одной из лучших в России. Коллеги поддержали члены ЦИК России Валерий Крюков и Евгений Колюшин.

13 членов ЦИК России единогласно утвердили две кандидатуры: Елены Викторовны Шабаршиной и Елены Михайловны Баскаковой для назначения членами Избирательной комиссии Республики Коми с правом решающего голоса.

Напомним, что в июне 2011 года заканчивается срок полномочий Избирательной комиссии Республики Коми состава 2007-2011 годов. В настоящее время идет формирование нового состава Избиркома Коми 2011-2016 годов.

До выборов главы осталось 10 дней

Территориальная избирательная комиссия Корткеросского района в рамках подготовки и проведения досрочных выборов главы сельского поселения «Маджа» провела обучающий семинар для членов участковой избирательной комиссии.

Для размещения агитационных материалов кандидатов на должность главы сельского поселения проведена жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в районной газете «Звезда». Каждому кандидату редакция газеты представит четверть газетной страницы на бесплатной основе.

Напомним, что на выборах главы сельского поселения «Маджа» зарегистрированы 3 кандидата. Досрочные выборы главы состоятся 29 мая. В списке избирателей -352 жителя сельского поселения.

Новости

короткой строкой

Избирательная комиссия Республики Коми провела День открытых дверей. Гости комиссии стали студенты первого курса юридического факультета Сыктывкарского государственного университета.

День правовой информации и познавательную викторину «Имею право» провела Территориальная избирательная комиссия Троицко-Печорского района совместно с межпоселенческой центральной библиотекой в районной вечерней школе.

В Сыктывкарском лесном институте подведены итоги конкурса эссе «Как я участвовал в выборах». Молодые избиратели рассказали о дне голосования 13 марта 2011 года. Участие в конкурсе приняли 126 студентов, из них 10 признаны победителями.

Территориальная избирательная комиссия Койгородского района совместно с депутатами Совета района запланировала проведение открытых уроков на тему «Развитие парламентаризма в России» в школах района.

Избирком Вуктыла в рамках ежегодно проводимой «Недели правовых знаний» провел компьютерную игру «Веселый паровозик» в школе № 3. Главным героем игры – проводник поезда. Вместе с ним, двигаясь от станции к станции, 123 второклассника ознакомились с азами избирательного права и избирательного процесса.

ЦИК России объявил о проведении конкурса на лучшее освещение в средствах массовой информации выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборов Президента России. Для участия в конкурсе необходимо предоставить в ЦИК России серию тематических материалов одного автора или авторского коллектива, опубликованных или вышедших в эфир в период с 15 апреля 2011 года по 12 апреля 2012 года.

Страница подготовлена Избирательной комиссией РК.

Жители Коми узнают о деятельности партий

благодаря закону, закрепляющему принцип распространения информации о деятельности парламентских партий

12 мая 2009 года Президент РФ Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон «О гарантиях равенства парламентских партий при освещении их деятельности государственными общедоступными телеканалами и радиоканалами».

НА федеральном уровне ЦИК России сопоставляет данные о результатах учета объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности парламентских партий, представленные крупнейшей государственной телекомпанией ВГТРК, Российским центром обучения избирательным технологиям при ЦИК России и негосударственной компанией «АГТ», осуществляющей независимый учет объема эфирного времени. В случае временной разницы в освещении деятельности парламентских партий принимается решение о компенсации эфирного времени в отношении соответствующей партии.

В июне 2010 года Государственный Совет Республики Коми принял Закон Республики Коми «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Государственном Совете Республики Коми, при освещении их деятельности общедоступными телеканалом и радиоканалом». В соответствии с данным Законом контроль за обеспечением гарантий равенства парламентских партий при освещении их деятельности общедоступными телеканалом и радиоканалом осуществляет Избирательная комиссия Республики Коми.

УКАЗОМ Главы Республики Коми от 20 сентября 2010 года региональными государственными телеканалами, которые осуществляют освещение деятельности политических партий, представленных в Государственном Совете Респуб-

лики Коми, определены телеканал «Юрган» и радиоканал «Коми народное радио».

Учету подлежат все эфирные материалы вне зависимости от формы представления или жанрового воплощения. Это, в том числе, интервью и репортажи о деятельности парламентских партий, ее руководящих органов, депутатов Государственного Совета Республики Коми, являющихся как членами фракций парламентских партий, так и членами парламентских партий, депутатских объединений парламентских партий в представительных органах муниципальных образований, а также политическая реклама.

НОЯБРЬ 2010 года стал первым учетным месяцем. В декабре 2010 года было принято решение о назначении выборов депутатов Государственного Совета Республики Коми V созыва 13 марта 2011 года. Согласно вышеуказанному закону в период избирательной кампании до дня официального опубликования результатов выборов учет объема эфирного времени, затраченного на освещение парламентских партий, не производится, поэтому следующим месяцем, в котором учет эфирного времени возобновился, стал апрель.

Объем эфирного времени, затраченный телеканалом «Юрган» в апреле на освещение деятельности каждого регионального отделения политической партии, представленной в парламенте Коми, составил от 20

минут 22 секунд до одного часа 58 минут.

РАДИОКАНАЛ «Коми народное радио» предоставил трем региональным отделениям партий: «Единая Россия», «КПРФ» Справедливая Россия в Республике Коми равное количество времени. А с работой регионального отделения ЛДПР слушатели «Коми народное радио» знакомы в апреле в течение получаса.

Эти цифры отражают освещение телеканалом «Юрган» и радиоканалом «Коми народное радио» деятельность партий в апреле с учетом компенсации эфирного времени соответствующим политическим партиям за ноябрь 2010 года.

ЧЛЕНЫ Рабочей группы, в состав которой входят представители всех парламентских партий, пришли к заключению, что в апреле только телеканалом «Юрган» не в полной мере были обеспечены требования об освещении деятельности парламентских партий в равном объеме.



Заседание Избирательной комиссии Республики Коми.